



今晚7星彩奖池为2.92亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 公益体彩点亮未来 广州天河青少年体育嘉年华热力全开

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 在中国体育彩票全国统一发行30年之际,为进一步推进青少年体育高质量发展,以实际行动落实“体育赛事进景区、进街区、进商圈”,营造喜迎全运氛围。暑假伊始,广州体彩在广州合利天德广场开展“活力天河 向未来”体彩进社区助力青少年体育发展暨2024年天河区首届青少年体育嘉年华活动。

## 30年主题展、趣味运动区受热捧

天河区文化广电旅游体育局主要负责人在致辞中表示,多年来,体彩公益金支持助力天河区多项全民健身赛事活动和青少年竞技后备人才培养等工作,有效推动了该区体育公共服务提质升级,体现了其深厚的公益性和社会责任。举办本次青少年体育嘉年华,旨在进一步贯彻落实青少年体育“享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志”十六字方针,希望培养其兴趣,引导其热爱,挖掘其潜能,强健其体魄,为该区培育更多更好的竞技体育后备人才。

在精彩纷呈的青少年体育项目表演后,“体彩小课堂”互动环节则以问答形式,让年轻人在轻松愉悦的气氛中加深对体彩责任、公益、公信的认知。

现场最吸引眼球的莫过于体彩30周年“时光记益”主题展区。夺目的色彩、丰富的展示内容、有趣好玩的互动游戏和主题打卡区,带领参与者回顾了体彩全国统一发行30年的发展历程和

公益贡献。大家纷纷领取“玩咖证”,开启一段充满乐趣和挑战的体育探索之旅,集齐印章兑换精美小礼品。

趣味体育运动体验区也极受欢迎。篮球、足球、乒乓球、射击、高尔夫、冰壶、飞盘、匹克球等趣味项目吸引了众多青少年参与。

值得一提的是,广州龙狮篮球俱乐部球员刘颜诚、佟佳俊、于晓辉还跟现场大小朋友开展快乐与竞技合一的投篮比赛,引得现场掌声、欢呼声络绎不绝。孩子们在汗水中体验运动的快乐,享受竞技的成就感。一名参与挑战的小朋友兴奋地说:“这样的活动太棒了!不仅能让我们在比赛中锻炼身体,还能结交到很多志同道合的朋友,我长大后要成为像他们那样的篮球明星!”

## 体彩为未成年人健康成长保驾护航

考虑到参与活动的人群以青少年为主,广州体彩在活动中播放责任彩票宣传视频,派发理性购彩宣传资料,守护未成年人健康成长。

作为国家公益彩票的重要组成部分,中国体育彩票自1994年全国统一



发行以来,已累计筹集公益金超8300亿元,不仅为建设体育强国和健康中国作出突出贡献,也成为了补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗救助、教育助学等社会公益事业的坚实支柱。据统计,2011年至2022年间,超5亿元体彩公益金用于支持青少年体育后备人才培养,超1亿元用于青少年体育项目推广,超6200万元支持开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动。“公益体彩 快乐操场”活动自开展以来已累计投入7532万元,走进全国4162所贫困中小学,全方位帮扶受助学校健全体育教学机制,点亮了山村孩子的体育梦。

未来,中国体育彩票将进一步加大未成年人保护工作的力度,营造一个健康、安全、和谐的社会环境,为未成年人的健康成长保驾护航。

## 欧洲杯落幕,广东各地系列体彩活动精彩纷呈

西班牙全胜夺冠,欧洲杯圆满落幕,你是否猜对冠军了呢?欧洲杯期间,广东体彩开展系列丰富多彩的落地活动和培训,为欧洲杯竞猜“添彩”,一起来看看佛山、江门、阳江各地动态。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

反诈宣传,讲解典型违法犯罪行为,提高全民反诈意识。

## 江门 责任先行,乐在“欧洲杯”

为积极践行责任彩票理念,构建健康良好的购彩环境,7月8日上午,江门市体育彩票管理中心与华园社区居民委员会携手在蓬江区华园社区广场开展了主题为“购彩有节制 乐享欧洲杯”的责任彩票宣传月活动,同时举办了一场趣味运动会,吸引了众多党员及社区居民踊跃参与。

宣传区内布置了体彩责任彩票宣传架、海报和背景板等,营造出了浓厚的责任彩票氛围。

体彩责任彩票知识展板清晰地向社区居民介绍了体彩公益金的来源与使用情况,同时通过理性购彩风格的测试二维码,让街坊们能认知到自己的购彩行为是否理性。现场工作人员耐心讲解体育彩票责任彩票建设的相关情况,引导居民正确认识中国体育彩票的公益属性;说明非法彩票的危害,引导居民掌握理性购彩的关键要点。

在游戏区,形式多样、妙趣横生的比赛项目更是让参与者们沉浸其中。“众星捧月”项目中,各参赛小组争分夺秒,充分展现出团结协作的精神;“滚铁

环”环节,则让参赛者体验到了传统游戏的独特乐趣。

通过本次责任彩票宣传月活动,江门体彩向社区居民传递了公益体彩的品牌形象,让社区居民在享受活动乐趣的同时,深入了解了中国体育彩票的公益性。

## 阳江

### 购彩有节制,乐享欧洲杯

6月15日,“发展体育运动,增强人民体质”题词72周年全民健身体验日活动暨2024年广东体彩责任彩票宣传月·阳江站活动在阳江市体育馆举行,阳江市体彩中心在活动现场开展了责任彩票宣传活动。

本次活动结合欧洲杯开展,以“购彩有节制,乐享欧洲杯”为主题,纵深推进责任彩票体系建设,持续传播责任彩票理念,努力营造良好的理性购彩氛围。

阳江市体彩中心在活动中通过提供咨询、开展互动游戏、设立宣传专区、派发宣传资料等形式,向公众宣传非法彩票的危害、竞彩游戏规则、如何理性购彩和防范化解非理性购彩行为等责任彩票理念,引导购彩者防范非法彩票,认准正规渠道理性购彩。形式多样、丰富多彩的活动,吸引了大批市民参与,让“公益体彩 乐善人生”的理念更深入人心。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第081期

中奖号码	14 15 25 27 34	后区01 10
奖 等	单注奖金	
一等奖	最高 1800 万	
二等奖	浮动奖金	
三等奖	10000 元	
四等奖	3000 元	
五等奖	300 元	
六等奖	200 元	
七等奖	100 元	
八等奖	15 元	
九等奖	5 元	
	●+○○	
	●●+○	
	○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第187期

中奖号码 8 8 3

### 排列5

中奖号码 8 8 3 5 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 彩市动态

### 宁夏体彩 为千余名代销者进行体检

7月8日起,宁夏体彩中心为千余名代销者开展“奋进三十载,健康伴你行”健康体检活动。本次体检采取代销者自愿参与的方式,根据地域特点,为广大代销者提供多项体检项目,让代销者清晰自身健康状况,提前预防疾病发生。这是宁夏体彩第二次为代销者开展健康体检工作。随着体彩渠道类型的多样化,本次体检对象除传统实体渠道代销者外,还覆盖了小微零售渠道和展示体验中心的自然人代销者。

### 福建体彩 开展31选7附加游戏派奖

近日,福建体彩开展31选7附加游戏派奖活动。派奖活动自福建省31选7附加游戏第24182期(7月9日晚开售,7月10日晚开奖)开始,直至600万元派奖资金用完为止。活动期间,每期对31选7附加游戏7种投注方式的中奖票进行派奖。其中,“任选一”“任选二”“任选三”“任选四”“任选五”中奖票每注在固有奖金基础上,另外分别派奖11元、6元、34元、240元、1999元。具体派奖细则以“福建体彩网”、“福建体彩”微信公众号活动公告为准。